05安徽 紫癜



"无糖月饼"也不宜开怀大吃

专家:慢病人群以不吃或少吃月饼为炒

星报讯(记者马冰璐)中秋将至,月饼是中秋节 的必备食品,但月饼富含较多的油脂、蔗糖,属于高热 量食品,不宜过量食用。昨日,安医大一附院营养科 专家张宝提醒市民,月饼不宜多吃,糖尿病、高血压等 慢病人群以不吃或少吃月饼为妙。

健康人群每天食用量不超过100g

据张宝介绍,吃一个中等大小的月饼(100g)等同 于进食了一包油炸方便面的能量。月饼除了能量高、 脂肪高,还有一个特点就是蛋白质含量也相对较少, 一般,健康人群每日应不超过100g,肥胖、糖尿病、高 血脂、脂肪肝等慢病人群尽量少吃或不吃,不建议超 过25g,并适当减少主食的摄入。对于消化吸收功能 较弱的患者,比如胆囊炎、胰腺炎、慢性腹泻等,建议 不食用月饼,另外,老人、小儿也不宜多摄入月饼。

月饼本身已含有较高的碳水化合物,所以不宜再 搭配饮料、粥等,粥、甜饮料含有大量糖分,会迅速提 高血糖,尤其不利于糖尿病患者。"建议搭配些茶水, 如乌龙茶、铁观音、花茶都是不错的选择,不喝茶的话 可以选择温开水。"张宝提醒,月饼一定要吃新鲜的, 月饼含脂肪较多,应避光保存。

"无糖月饼"也不能开怀大吃

张宝建议高血脂患者少量食用有蛋黄馅的月饼,以 免影响病情。

不少爱吃月饼的糖尿病患者会选择"无糖月饼" 一饱口福,对此,张宝提醒,"无糖月饼"也不能开怀大 吃,因为其含有淀粉,会在人体转化为糖分,"此外,糖 尿病患者在品尝美食同时,不要忘了餐前餐后测血 糖,以掌握自身病情。"

安徽疾控发布重要健康提示 莆田市旅居史的市民请主动报备

星报讯(记者 马冰璐) 9月10日,福建省莆田市 仙游具发生新冠肺炎聚集性疫情。根据初步测序结 果,判断该起疫情为传播速度极快的Delta变异株感染 所致。为科学精准防控疫情,严防疫情输入,9月13日, 安徽省疾控中心对广大市民发出如下健康提醒:

2021年8月26日(含)以来有福建省莆田市旅居 史的来(返)皖人员在做好个人防护的情况下,请主动向 当地社区、村庄、丁作单位或所住酒店进行报备,并配合 当地疫情防控部门落实核酸检测及其他各项防控措 施。鉴于当前的疫情形势,如非必须,建议近期不要前 往福建省莆田市及其他有中高风险地区的城市。



新闻延伸 ··

国内中高风险地区名单(截至2021年9月12日20时) 高风险地区(1个)

福建省莆田市仙游县枫亭镇

中风险地区(4个)

福建省莆田市仙游县郊尾镇后沈村 福建省莆田市仙游县赖店镇象岭村 福建省莆田市仙游县园庄镇大埔村

云南省德宏州瑞丽市勐卯镇姐东村委会大等贺村民小组







胡凯(右)与教练在领奖台上

安徽小将胡凯全运会手枪摘金

星报讯(记者 江锐) 9月13日,第十四全运会射击 比赛在陕西举行。在男子10米气手枪决赛中,安徽小将 胡凯以总成绩241.3分夺得冠军,这也是安徽省体育代表 团竞技体育项目在本届全运会上摘得的第三枚金牌。

本次男子10米气手枪比赛,胡凯以资格赛第八名 惊险进入决赛。决赛共分两个阶段,面对山东、福建等含 奥运选手在内的诸多射击高手,胡凯沉着冷静,稳定发 挥,越打越出彩,最后一枪打出10.9环完成逆转,成功夺 冠。山东选手张博文、浙江队刘军辉分别获得银、铜牌。

胡凯还与队友袁宗明、张浩一起以男子10米气手枪资 格赛第3名的身份,进入决赛。"比赛前就是想着要脚踏实 地一枪一枪拿下来。"胡凯说,"这是我第一次进入全国 比赛的决赛,但不是最后一次,未来还有很多需要努力 的。下一步的目标就是进入国家队,参加国际赛事。"

廿子在微信中称要轻生 民警与死神赛跑成功解救

星报讯(卫学超记者徐越蔷)9月12日晚21时 45分许,当涂县公安局110指挥中心接报警,报警人 称其朋友张某因感情纠纷一直抑郁,晚上与其微信聊 天中扬言轻生,且张某可能已经吞食了药物,具体位

接警员详细询问轻生女子的信息,以便能够快速 找到。但是报警人仅仅知道张某今年23岁,女性,当 涂县人,其他有用信息均无法提供。

警情就是命令,时间就是生命,当日值班民警立 即启动紧急警情工作预案,通过分析研判迅速锁定两 名人员,并获取家属联系方式,但通过联系均表示不 认识张某,救援工作陷入僵局。

就在救援工作毫无进展之时,民警再次与报警人 联系,尽可能的获取张某相关信息,以确定其身份。 经了解,民警得知张某有个姐姐住马鞍山,并及时确 定了张某姐姐的身份信息及联系方式。

通过与张某姐姐联系后,民警得知张某与父母同 住,现住在当涂县姑孰镇家中。随后火速赶到张某家 中询问其父母,其父母称不知道此事,女儿就在自己房 间,说完带领民警来到女儿房间,但敲门未有人应答。 民警随即破门进入发现张某已服用安眠药,陷入昏睡 中。民警与其父母立即将张某送上120急救车运往医 院救治。因抢救及时,该女子脱离了生命危险。张某 父母对当涂公安积极营救其女儿表示衷心感谢。

中央媒体看安徽

"五化"联动谱新篇

-安徽推进乡村产业发展观察

2021年是"十四五"规划开局之年,处于"两个一百 年"奋斗目标的历史交汇期。农业大省安徽正着力走 出一条以土地规模化、组织企业化、技术现代化、经营 市场化、服务社会化为牵引的"五化"联动道路,全力推 进农业产业化,奋力推动安徽乡村全面振兴。

近年来,安徽大力发展多层次、多类型的农业社会 化服务,破解"谁来种地""怎么种地"问题,促进农业生 产的集约化、标准化、绿色化。截至2020年底,安徽各 类农业社会化服务组织达5.2万个,农业生产托管服务 面积近2.2亿亩次。面向"十四五",安徽将走好"五化" 联动新路径,用市场的逻辑谋事、用资本的力量干事, 用平台思维、生态思维成事,抓好"招商引资、招才引 智",促进乡村产业蓬勃发展。 ■据《农民日报》》

马鞍山市70多家企业抱团"攻坚" 半导体行业协会成立

星报讯(丁刘彬 记者 张发平) 9月11日上午,由 安徽省马鞍山市半导体协会筹委会主办,马鞍山郑蒲 港新区管委会承办的马鞍山市半导体协会正式成立。

据介绍,马鞍山市半导体协会由该市70多家从事 半导体科研开发、生产制造、以及相关服务的企事业单 位联合发起成立。协会成立后,将充分发挥协会专业 职能,弥补马鞍山市半导体专业公共服务机构的空白, 紧密团结各成员单位,全力开展研发、制造、应用工作; 为产业搭建更专业的综合服务平台,促进企业交流合 作。同时协助政府制定和实施行业发展规划、产业政 策、行政法规,保护知识产权,鼓励公平竞争,推动马鞍 山市半导体产业快速健康发展。

泗县召开全县文旅工作推进会

为推进泗县文化惠民、文明创建、乡村振兴、文化 市场、安全生产、疫情防控、文物保护等重点工作,9月 10日上午,全县文旅工作推进会在泗县文化和旅游局 会议室顺利召开,会议总结了1~8月工作开展情况,查 找存在的问题,明确下一步文旅工作重点。

会上,局民生办负责人传达省委宣传部文件(关于 开展全省农家书屋提质增效监督检查工作的通知)。 要求村级农家书屋管理员落实信息报送工作、签到系 统应长期坚持。通报近期督查镇村综合文化中心建管 护工作、省市暗访考核、督查排名(文化振兴、文明创 建)。安排文化云考核工作。部署送戏进万村、农村公 益电影放映工作。对各镇(开发区)活动组织、活动费 用支出标准、活动审批、报账程序进一步规范和指导。

与会人员纷纷表示,要认真梳理、积极作为,坚持不 懈抓重占、补短板、强弱项,以深入推动文化和旅游融合 发展为目标,推动泗县文化旅游高质量发展,推动乡村 文旅全面振兴,为建设"经济强、百姓富、生态美"的现代 化新泗县做出自己新的更大贡献。 ■ 董泽甫 孙蕊

体育迷小姑娘"乐享"体彩

位于合肥市蜀山区石台路与皖河路交口向北20米 路西的体彩3401003062站点,店铺面积不大,但每个 到来的彩民总印象深刻。店主是个热爱体育的小姑 娘,为人恬静温柔,不管任何时候都是笑眯眯的,很多 彩民几乎都问过她同样的一个问题,"你一个小姑娘天 天在店里看店不无聊吗?"店主虽然年龄不大,说到足 球方面的知识,她总是滔滔不绝,先是她喜欢的球星内 瓦尔,或是最爱巴萨的三叉戟 MSN 组合。她的爱好总 是跟体育相关,所以经营着这样一份喜欢的小事业,总 不会觉得枯燥无聊。 ■ 记者 江锐